



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 26. listopada 2019. godine.

Glasnik 27

(2019. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Lokomotiva-Fimatosport - Autoklub Siget-H.D. (28. 10. u 20:15 h, Kajzerica, umjetna trava)

5. kolo:

Autoklub Siget-H.D. - Gajnice (termin nije određen)

Nedovršena utakmica:

4. kolo:

HAŠK 1903. - Cro Docs (1 - 0, prekid u 40. minuti) (28. 10. u 16:30 h, Peščenica, umjetna trava)

8. kolo:

Sesvetski Kraljevec 1 - Rudeš-C.I.O.S. (28. 10. u 17:00 h, Kranjčevićeva)

Nakon odigravanja kako je gore nevedeno neodigrane i nedovršene utakmice, potpunije stanje na tablici, te listi strijelaca kao i rezime ovoga dijela prvenstva će biti u sljedećem glasniku. Premda je domaćin utakmice **Autoklub Siget-HD i Gajnice** osigurao igralište za 4. 11. 2019. godine, ekipa **Gajnica** kako je u poruci meni i voditelju domaćina napisao njihov voditelj da „*moji većinom nisu za odigravanje utakmice*“, te zamolio da ju ostavimo za proljeće, oba voditelja suglasila su se da se odgodi i odigra sljedeće godine. Termin ove neodigrane utakmice ukoliko vremenske prilike budu dobre i ako domaćin osigura igralište najavljujem tjedan dana prije nastavka prvenstva t.j. 9. kola u početku ožujka 2020. godine. Športski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Dinamo Turić-P.Ribnjak - Špansko-Ožujsko (28. 10. u 19:00 h, Rudeš, umjetna trava)

6. kolo:

Dinamo Turić-P.Ribnjak - Kustošija (termin nije određen)

Blato - Sava (Gredice) (28. 10. u 18:00 h, Blato)

U ovom 8. kolu, zadnjem u jesenskom dijelu 51. prvenstva veterana ZNS, odigrane su sve utakmice; gosti su bili bolji u tri, domaćini u dvije, a jedna utakmica završila je podjelom bodova. I igrači su se korektno ponašali, "zaradili" su "samo" četiri žuta kartona. No, krenimo redom; prekrasno sunčano vrijeme i igralište do kojeg se može doći vlakom, ti faktori su me usmjerili na derbi kola, u Sv. Klaru, tamo je gostovala ekipa Špansko-Ožujsko. Vidio sam jednu zanimljivu, borbenu i "tvrdu" utakmicu u kojoj su gosti dominirali u većem dijelu susreta zahvaljujući mlađim (i poletnijim) igračima; i na kraju su, "tjesno" ali zasluženo, pobijedili. Sudačka trojka (Komesar, Murko, Balenović) "odsvirala" je utakmicu "bez greške", nije bilo pritužbi ni sa jedne strane, iako su gosti pobjednički zgoditak postigli iz jedanaesterca. No, to nije "omelo" domaćine da, tradicionalno, proslave kraj ovog dijela sezone; uz jelo i piće i odlične tamburaše, do "dugo u noć" družio sam se s domaćim dečkima. Ostale dvije gostujuće pobjede ostvarili su Trnjani protiv ekipe Dinamo Turić-P. Ribnjak i Sava (Gredice) koja je, u Hrvatskom Leskovcu, bila bolja od istoimenog domaćina. Na dvije utakmice domaćini su ostvarili pobjede, Blato je "teškom mukom" savladalo Kustošiju iako su gosti cijelo prvo poluvrijeme igrali s 9 igrača, a ekipa Remetinca se, izgleda "ustabilila" i niže pozitivne rezultate; zadnji poraz doživjeli se u 3. kolu, otada su tri puta pobijedili i dva puta odigrali neriješeno; ovaj put, minimalno, ali zasluženo, savladali su Zanatlje. Čehi i Zapruđe podijeli su bodove. Utakmicama 8. kola "službeno" je okončan jesenski dio 51. prvenstva veterana ZNS; kažem "službeno" jer će se u ponedjeljak odigrati dvije zaostale utakmice ovog prvog dijela prvenstva. I još nam ostaje jedna takva, Dinamo Turić-P. Ribnjak - Kustošija, za koju, u ovom trenutku nemam dogovoreni termin.

1. liga skupina B (*povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com*):

Za razliku od prethodnog, u ovom kolu postignut je upola manji broj pogodaka i umjesto da se broj pogodaka poveća, povećao se broj onoga što baš i nije popularno općenito u sportu, a to su opomene i isključenja. Na kraju ispada da je čak i dobro da je jesenski dio prvenstva ovim kolom završen. Što se tiče iznenađenja najveće je ono na utakmici između Kašina PRS-ICT i Dubrava Tim Kabel gdje je Dubrava, uvjerljivo vodeća momčad na tablici, posrnula na gostovanju u Kašini što općenito ovom prvenstvu daje čar, a i rezultat govori da je pobjeda domaćina zaslužena. Shodno tome i stanje na tablici će se za neke momčadi promijeniti t.j. neki će se na tablici dići, a neki pasti što je u konačnici i normalno jer rezultat je pokazatelj uspjeha. Ovom prilikom, s obzirom da se do proljeća nećemo čuti, svima skupa vama i vašim obiteljima želim sve najbolje za Božić, a također sretnu i uspješnu Novu godinu 2020.

2. liga skupina A (*povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

6. kolo:

Optimist - Nur

(28. 10. u 18:00 h, Trnje, umjetna trava)

24. kolo:

Optimist - Jarun

(termin nije određen)

Negistrirana utakmica:

24. kolo:

Silvija stil - Lučko

Žalba VNK Silvija stil

Odigrane utakmice:

24. kolo:

Zelengaj 1948. - Končar 1 - 1

(24. 10. 2019.)

(Ivan KRAMARIĆ // Zoran AUGUSTINOVIĆ)

8. kolo. U srijedu, 23. 10. 2019. u 18:00 h u prostorijama *Udruženja veterana* u Buzinu, održano je sučeljavanje zainteresiranih strana u "sporu" oko nastupanja neregistriranog igrača *VNK Lučko*, na utakmici protiv *VNK Silvija stil*, a povodom žalbe potonjih na nastup navedenog. Društvo je bilo šaroliko, od trojca iz *Povjerenstva za žalbe*, preko našeg tajnika, *Stegovnog suca*, *Povjerenika za suđenje*, predstavnika Silvije stila i Lučkog, "spornog" igrača, pa sve do moje malenkosti, koji sam, po veteranskom običaju (*dobro sam se uklopio*), kasnio 5 minuta i stigao skoro na sam kraj sučeljavanja. Isto je prošlo u miroljubivom tonu, bez povišenih tenzija i krivih pogleda, svi su iznijeli svoja viđenja i argumente vezane uz predmetnu utakmicu, a u konačnici, *Povjerenstvo* iliti *Komisija za žalbe* će donijeti svoj pravorijek, na osnovu kojeg ću registrirati predmetnu utakmicu, te, tzv. krivca ili krivce, ako ih bude, proslijediti na daljnji postupak *Stegovnom sucu* Đuri DRAGIĆU. U četvrtak, 24. 10. 2019. u Hreliću je odigrana zaostala utakmica 24., unaprijed odigranog, kola, u kojoj su se sastali domaći Zelengaj i gostujući Končar. Rezultat je bio neodlučen, 1 : 1, a o svemu više, kao i utakmicama posljednjeg 8. kola, napisat ću u sljedećem Glasniku, jer će svoju zaostalu utakmicu 6. kola u ponedjeljak još odigrati Optimisti i Nur, a do tada će i *Povjerenstvo za žalbe*, nadam se, donijeti svoj pravorijek. Bilo je svega, moglo bi biti zanimljivo. ZAHVALJUJEM SVIMA !!!

2. liga skupina B (*povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Maksimir - INAS

(termin nije dogovoren)

5. kolo:

Tora - Naftaš - Ivanić

(termin nije dogovoren)

6. kolo:

Usora - Sesevski Kraljevec 2

(termin nije dogovoren)

8. kolo:

Ravnice - Sesevski Kraljevec 2

(termin nije dogovoren)

Evo i opet je djelomično u 2. B ligi odigrano i ovo posljednje prvenstveno 8-mo kolo jesenskoga dijela 51. nogometnog prvenstva veterana ZNS-a, sezona: 2019./'20. I dalje nastavljamo igrati prvenstvene utakmice u različitim danima tijekom tjedna, pa tako u ponedjeljak su trebali igrati svoju prvenstvenu utakmicu Trnava 2 vs Trocal, i doista utakmica je odigrana, ali bez delegiranog suca. Zapravo, ovdje se radi o nesporazumu bolje kazati o propustu koji je učinjen u odnosu na Propozicije natjecanja, tj propusti se ogledaju u lošoj interakciji voditelja Trnave 2, povjerenika lige i povjerenika za suce. Naime, u nedjelju poslijepodne voditelj Trnave javlja da zbog nemogućnosti opskrbe sanitarnom vodom za tuširanje u zgradi na igralištu NK Sava, neće moći igrati doma, pa će i ovoga puta morati kao i do sada utakmicu odigrati na zamjenskom igralištu točnije u Rugvici, ali već u ponedjeljak tj. sljedeći dan. Također predlaže da početak utakmice bude u 16:30 h, što je 30' kasnije u odnosu na redovnu satnicu, a redovna satnica igranja bila je određena za prvenstveno 8-mo kolo u 16:00 h. Istoga dana pokušavam telefonski kontaktirati povjerenika za suce kako bi mu prezentirao zahtjev voditelja Trnave 2, ali bilo bezuspješno, pa sam u ponedjeljak poslao e-mail poruku sa sadržajem kako je voditelj Trnave 2 i tražio, pa to sve je poslano na adrese: Povjereniku za suce, voditeljima klubova iz opisa, te na adrese ostalih relevantnih. Kada sam pomislio kako je sve uredu, i da se utakmica normalno odvija, kad ono, ipak ne ide sve po očekivanom scenariju. Voditelj gostujuće momčadi šalje mi oko 16:50 h poruku slijedećeg sadržaja: "Sudac nije došao na Rugvicu, šta je zapelo?". Odlučno sam im predložio da utakmicu odmah započmu, te da žurno zajednički odrede suca dok se delegirani sudac eventualno ne pojavi. Na kraju utakmice već po uobičajenoj proceduri dovršite sastavljeni zapisnik kojega ste već potpisali, unesite rezultat utakmice te ostale opaske, pa tako popunjen zapisnik istoga dana odmah nakon utakmice dostavite na moju e-mail adresu. Naravno, voditelji to nisu učinili, već su htjeli tek sljedeći dan (utorak) sastaviti zapisnik što je apsolutno nedopustivo i neprihvatljivo, jer ipak se trebaju uvažavati Propozicije o natjecanju za aktualnu sezonu 2019./'20. Na kraju ovako odigrana utakmica u nekoj svojoj skraćenoj vremenskoj verziji ne može imati nikako karakter prvenstvene utakmice, već to može biti samo rekreacijsko-prijateljska utakmica klubova. Stoga, gospodo voditelji TRNAVE 2 i TROCALA lijepo vas molim te vam predložim da planirate i dogovorite novi termin odigravanja ove utakmice, jer važno je usput podsjetiti da nas na proljeće 2020. očekuje vrlo zgusnut raspored, tada ćemo imati ukupno za odigrati 16 prvenstvenih kola što znači da sve to treba odraditi u relativno kratkom vremenskom intervalu. Pouka svima je da za postignuće punog uspjeha uvjet je sinergijsko djelovanje svih i dobri rezultati jamačno neće izostati, pa bi smo tako izbjegli ovakva duga pojašnjavanja. Također u ponedjeljak su trebali igrati svoju prvenstvenu utakmicu momčadi RAVNICE vs SESVETSKI KRALJEVEC 2, ali su utakmicu voditelji suglasno odgodili, a da nije dogovoren novi termin igranja. Nadalje, nepodopštine se kao po nekom nepisanom pravilu nastavljaju, pa su tako u Žerjavincu igrali Dobrodol vs Studentski Grad Zagići. Na ovoj utakmici u 76' sudac utakmice gos. Šimac opravdano iz igre isključuje igrača gostujuće momčadi Studentskog Grada, Muho Halilovića s.i.b. 5373. Prema izjavi voditelja domaće momčadi Dobrodola igrač Muho nije htio u toj kriznoj 76' prihvatiti odluku suca, pa se isti nepristojno i nekulturno verbalno obrušio na suca, da bi mu pritom psovao majku. S obzirom na iznijeto kompletan predmet upućujem na daljnju djelatnost Disciplinskom sucu glede utvrđivanja činjenica, te određivanja disciplinskih mjera sukladno disciplinskom pravilniku. Inače utakmica završila tijesnom pobjedom domaćina Dobrodola, a konačan rezultatom bio 2:1. Još u ponedjeljak su igrale momčadi Retkovec vs Čulinec utakmica protekla u najboljem redu, ali ipak s tijesnih 2:3 pobjeđuje gostujuća momčad Čulinca i knjiži si važna tri boda. Nadalje, odigrana utakmica Inas vs Concordia i ova je utakmica također protekla u fer sportskom ozračju domaćini Inas zaslužno pobjeđuju rezultatom 2:0. U utorak su svoju utakmicu odigrali Usora vs Naftaš-Ivanić utakmica protekla u najboljem redu, pa je ova utakmica bila puna neizvjesnosti, ali sretniji i spretniji bili su gostujuća momčad Naftaša koji su pobjedili s golom razlike odnosno s rezultatom 0:1 i tako s osvojena tri boda sada čvrsto drže drugu poziciju na ljestvici. I konačno u srijedu u Kašini odigrana prava prvenstvena utakmica između momčadi Maksimir vs Tora. U ovome ogledu momčad Tora-e potpuno zaslužno pobjeđuje visokim rezultatom 2:6. I ovdje bilo vrlo burno sudac imao pune ruke posla, jer je podijelio čak pet javnih opomena od toga dvije

javne opomene dodijelio dvojici igrača gostujuće momčadi Tora-e, a dvojici igrača Maksimira ukupno dodjeljuje tri javne opomene. Jednom igraču domaće momčadi Maksimira dodijelio javnu opomenu zbog: "Preoštrog starta", a igraču Saši Vidačaku s.i.b. 8012 iz Maksimira dodijelio dvije javne opomene i to prvu u 20' zbog: "Preoštrog starta", te u 21' zbog: " Učestalog prigovaranja", naravno ovaj drugi karton sudac zamijenjuje s crvenim kartonom, pa tako igrač u ranoj fazi utakmice mora napustiti igralište, sada momčad Maksimira nastavlja s desetericom igrača. Također i ovaj slučaj prosljeđujem disciplinskom sucu glede utvrđivanja činjenica, te određivanja disciplinskih mjera sukladno disciplinskom pravilniku. Na poluvremenu rezultat utakmice bio 2:3 za goste, ali ipak kvalitetna momčad Maksimira s dobrim pojedincima nije uspjela nositi se s ekipom Tora-e, zbog brojčane ne ravnoteže igrača. U ekipi Maksimira odličnu utakmicu odradio je njihov stranac Nyema Patrick Gerhardt, jer isti je postigao oba gola za Maksimir. Na kraju utakmicu s igračem više momčad Tora-e pobjeđuje visokim rezultatom 2:6. Ovom pobjedom momčad Tora-e čvrsto je na prvoj poziciji ljestvice s dva boda više od Naftaša-Ivanić. Na kraju ovoga izvješća 8-ga kola sljedi opširniji osvrt na proteklu jesensku sezonu veteranskog nogometa za 2. B Ligu.

OSVRT NA PROTEKLO JESENSKO 51. NOGOMETNO PRVENSTVO VETERANA ZNS-a ZA 2. B LIGU

Novo 51. Nogometno prvenstvo veterana ZNS-a, sezona 2019/2020. počelo je s jesenskim dijelom od 2. rujna 2019 i trajalo do 21. listopada 2019. U novoj nogometnoj sezoni došlo do transformacije 2-ih liga, pa smo četiri 2-ge lige reducirali, i sveli ih na svega tri 2-ge lige (2.A, 2.B i 3.C Liga). Predmet ovoga osvrta odnosi se za 2. B ligu. Inače 2-gu B ligu čini 14 klubova, što se u praksi pokazalo s obzirom na uvjete natjecanje da je ipak malo prevelik broj klubova. Za našu ligu prema aktualnom rasporedu bilo je potrebno odigrati ukupno 70 prvenstvenih utakmica. S obzirom na okolnosti ipak zbog različitih razloga odigrano je ukupno 65 prvenstvenih utakmica što izraženo u postotku iznosi 92,86%, odnosno 5 utakmica nije odigrano ili 7,14%. Ako dalje analiziramo od ovih 5 utakmica koje nisu odigrane 4 utakmice su dogovorom voditelja bile odgođene i to: 4. kolo MAKSIMIR vs INAS; 5. kolo TORA vs NAFTAŠ-IVANIĆ; 6. kolo USORA vs SESVETSKI KRALJEVEC 2; 8. kolo RAVNICE vs SESVETSKI KRALJEVEC 2, a utakmica istoga 8-ga kola: TRNAVA 2 vs TROCAL odigrana neregularno tj. bez delegiranog suca, pa ista nije niti registrirana. U istom kontekstu jedna utakmica 5. kola bila je prekinuta, a igrali su: TROCAL vs RAVNICE, nakon procesuiranja Disciplinski sudac potvrđuje registraciju utakmice 0:3 u korist Ravnica kako je predložio Povjerenik lige, nadalje, sankcionira VNK Trocal oduzimanjem -1 boda te izriče klubu i financijsku kaznu, dok igraču VNK Trocal-a Marku Jeliniću izriče mandatnu i financijsku kaznu. Pa ako izuzmemo utakmicu koja je bila prekinuta naša statistika iz ljestvice pokazuje da su klubovi ostvarili 55 pobjeda odnosno poraza i ostvarili 9 nerješениh rezultata, što ukupno iznosi 64 regularno odigrane utakmice. Što se pak tiče postignutih odnosno primljenih golova bilo ih ukupno 308, a što prosječno po utakmici iznosi vrlo dobrih 4,8 golova. Svih 14 klubova ukupno su ostvarili 185 bodova. Lista strijelaca: Ovdje navodim samo nekolicinu najstrijelaca u ligi, a to su 1. M. Džepina-Bajić iz VNK Ravnica s postignutih 14 golova; 2. D. Jambrečina iz VNK Dobrodola s postignutih 12 golova; 3. A. Raković iz VNK Tora postigao 10 golova, itd. Disciplina igrača: Suci su tijekom utakmica pokazali 12 javnih opomena, a bila su i 4 isključenja igrača, od toga 2 igrača napuštaju igru zbog dodjeljena im 2 žuta kartona, a 2 igrača dobijaju izravne crvene kartone, zbog nesportskog ponašanja. Ozljede igrača: U 3. kolu došlo do samoozljeđivanja u predjelu skočnog zgloba igrača Stjepana Tabakovića iz VNK Ravnica, istom pružena hitna medicinska pomoć u KBC Zagreb - Rebro. Kada sve rezultate ažuriramo i statistički obradimo tada dobivamo konačan izgled ljestvice za 2. B Ligu, a ona izgleda: 1. VNK TORA zauzima to najvažnije 1-vo mjesto na ljestvici s odigranih 9 utakmica od toga ostvaruje 8 pobjeda, 1 nerješени rezultat i bez ijednog poraza te ostvarenom gol razlikom 37:11 što je +26 golova i ostvarenih ukupno 25 bodova; 2. VNK NAFTAŠ-IVANIĆ s odigranih 9 utakmica od toga ostvaruje 7 pobjeda, 2 nerješena rezultata i bez ijednog poraza te ostvaruje gol razliku 33:14 što je +19 golova i ostvaruje ukupno 23 boda; 3. VNK DOBRODOL s odigranih 10 utakmica od toga ostvaruje 7 pobjeda, 1 nerješени rezultat i 2 poraza te ostvaruje gol razliku 22:12 što je +10 golova i ostvaruje ukupno 22 boda; 4. VNK USORA s odigranih 9 utakmica od toga ostvaruje 5 pobjeda, 1 nerješени rezultat i 3 poraza te ostvaruje gol razliku 33: 16 što je +17 golova i

ostvarenih ukupno 16 bodova; 5. VNK RAVNICE s odigranih 9 utakmica od toga ostvaruje 5 pobjeda, 1 nerješen rezultat i 3 poraza te ostvaruje gol razliku 29:21 što je +8 golova i ostvarenih ukupno 16 bodova; 6. VNK MAKSIMIR s odigranih 9 utakmica od toga ostvaruje 4 pobjeda, 1 nerješen rezultat i s 4 poraza te ostvaruje gol razliku 24:18 što je +6 golova i ostvarenih ukupno 13 bodova; 7. VNK TROCAL s odigranih 9 utakmica od toga ostvaruje 4 pobjede, 2 nerješena rezultata i 3 poraza te ostvaruje gol razliku 17:17 što je razlika 0 golova i ostvarenih ukupno 13 bodova (oduzet -1 bod po odluci Disciplinskog suca); 8. VNK STUDENTSKI GRAD ZAGIĆI s odigranih 10 utakmica od toga ostvaruje 4 pobjeda, 1 nerješen rezultat i s 5 poraza te ostvaruje gol razliku 26:33 što je -7 golova i s ostvarenih ukupno 13 bodova; 9. VNK ČULINEC s odigranih 10 utakmica od toga ostvaruje 4 pobjeda, nijedan nerješen rezultat i s 6 poraza te ostvaruje gol razliku 26: 25 što je +1 gol i ostvarenih ukupno 12 bodova; 10. VNK INAS s odigranih 9 utakmica od toga ostvaruje 3 pobjede, 2 nerješena rezultata i s 4 poraza te ostvaruje gol razliku 20:25 što je -5 golova i ostvarenih ukupno 11 bodova; 11. VNK TRNAVA 2 s odigranih 9 utakmica, 3 pobjede nijedan nerješen rezultat i 6 poraza, s gol razlikom od 13:35 što je -22 gola i s ostvarenih 9 bodova; 12. VNK RETKOVEC s odigranih 10 utakmica, 2 pobjede, jedan nerješen rezultat i 7 poraza, gol razlika 12:23 što je -11 golova i s ostvarenih 7 bodova; 13. VNK CONCORDIA s odigranih 10 utakmica, bez pobjede, četiri nerješena rezultata i 6 poraza, gol razlika 7:23 što je -16 golova i s ostvarena 4 boda; 14. VNK SESVETSKI KRALJEVEC 2 s odigranih 8 utakmica, bez pobjede, jedan nerješen rezultat i 7 poraza, gol razlika 12:38 što je -26 golova i ostvaren 1 bod. Na samom kraju ovoga opširnog izvješća želim vas podsjetiti da nastavite s nogometnim aktivnostima uključivanjem i sudjelovanjem na već tradicionalnom 30. malonogometnom turniru kojega organizira Komisija za veteranski nogomet ZNS-a. Mjesto odigravanja ovoga turnira bit će u dvorani u Sesvetama, a početak natjecanja bit će odmah s početka mjeseca siječnja 2020. i traje do početka nastavka proljetnog dijela 51. nogometnog prvenstva veterana ZNS-a, odnosno do početka mjeseca ožujka 2020. Još jednom podsjećam na obvezu odigravanja odgođenih utakmica, zato kontaktirajte svoje kolege voditelje i dogovorite nove termine igranja. Očekujem da će te se dobro odmoriti napuniti baterije do nastavka proljetnog dijela natjecanja 51. nogometnog prvenstva veterana ZNS-a i tako novim snagama krenuti u nove pobjede. Vidimo se na proljeće 2020., sportski vas pozdravljam!

2. liga skupina C (*povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Obrež - Botinec

(29. 10. u 16:00 h, Odranski Obrež)

Registrirana utakmica:

6. kolo:

Botinec - NKV ZG 2003.

3 - 0

(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 56)

Ono što sigurno sada znamo, to je da je VNK BREZOVICA, prvak prve dionice 51. nogometnog prvenstva. U derbiju kola, i prvog djela u Botincu, prvaci su bili bolji, kažu izvjestitelji, upravo za taj jedan gol, koji im me osigurao titulu jesenskog prvaka. Zahvaljujući, bivšem prvom strijelcu lige, Igoru Horvatu, koji je ovaj put bio prevaga s postignuta dva zgoditka. VNK STUPNIK je došao do druge pozicije, i mislim da će tu i ostati, obzirom da se u utorak igra još u Obrežu, gdje bi Botinčani, možda došli do 17 bodova. No gol razlika je na strani Stupnika, pa će tako vjerovatno i ostati. Jer je Stupnik dao peticu dobrim Ulanicima i tako si poveće pozitivnu gol razliku, najbolju u ligi. No sačekaćemo još sljedeći tjedan pa ću dati završno izvješće, nakon odigrane zaostale utakmice u Obrežu. Stari Prijatelji drže treću poziciju, bar do utorka, jer su prvi puta u povijesti dobili Obrežane, i to u Obrežu. Mislim da osjećate dim cigarete od Plavca, koja se još dimi od Obreža. Mladost iz Dragonožca, nekako je posustala, ali je ipak minimalno dobila KKK Zagreb, a nije zabio Marijan, nego Ante i Josip, ponovo. Zato je zabio voditelj KKK Damir, Ruki, ali nije bilo dostatno za bodove. Hrašće je u totalnoj krizi, ne znam kakovoj, ali ozbiljnoj, jer to je ekipa za najveće domete, ali izgubili su doma, od zahuktalih Šimića, koji pokazuje sve više i više, i samo je pitanje gdje će završiti. U Mičevcu, se slavi skoro kao i u

Obrežu, jer je Franjo u gostima, uzeo prvi puni plijen u ligi, uopće, pobjedom nad slabašnim NKV ZG 2003. No to ne umanjuje dobru igri PAJDAŠA i uzimanje bodova. Čestitke Franji i ekipi na tome. Kako je na rasporedu još utakmica 4. kola u Obrežu 29. 10. 19. , gdje gostuje Botinec, pa ćemo kompletirati cijelu polusezonu, s odigranim svim utakmicama. Stoga čestitam svojim Voditeljima na suradnji i razumijevanju, da ostavarimo zajednički cilj.

[Edin AMIDOVIĆ \(voditelj VNK Čulinec, 099 4079800; edo.amidovic@gmail.com\):](mailto:edo.amidovic@gmail.com)

Poštovani Povjereniče lige gospodine Gojko PAVASOVIĆ, Povjereniče za suce gospodine Boris MURKO i nadasve uvaženi Tajničar gospodine Ivica VALERIJEV, na kraju ove polusezone kratko ću se osvrnuti na dojmove VNK Čulinec, debitanta i novog člana 2. liga skupina B veterana ZNS. Kao potpuni novajlije u ovom stupnju natjecanja ističemo gostoprimstvo kod svih klubova gdje smo nastupali, pogotovo kod sportskih prijatelja iz *Ivanić Grada*. Nadamo se da su se i svi koji su gostovali kod nas u Čulincu osjećali ugodno, pogotovo na trećem poluvremenu. Suđenje na svim utakmicama je bilo više-manje korektno, uz sitne greške, ali vrlo zadovoljavajuće. Za većinu naših igrača ovo je jedno novo iskustvo, jer više od pola ih nikad nije igralo veliki nogomet niti u jednoj kategoriji. Na početku smo malo kaskali, uigravali se, upoznavali, loše krenuli u sezonu, ali s pobjedama protiv favoriziranih *Ravnica* i protiv *Retkovca* u zadnjem kolu, možemo biti zadovoljni sa brojem bodova na polusezoni. Uz još koji nes(p)retno izgubljeni bod bilo bi savršeno. Za kraj moram spomenuti utakmicu zadnjeg kola protiv *VNK Retkovca*. Danima je trajala napetost u oba tabora. Naime, osim što je to susjedski derbi, kojeg dijeli samo željeznička pruga, ta utakmica je bila posebna jer je šest igrača *Retkovca* iz prošle sezone prešlo u Čulinec i u kvartu se s nestrpljenjem čekao vječni derbi. Za ovaj stupanj natjecanja se na tribinama skupio popriličan broj gledatelja. Iako se govorilo da bi moglo biti žešćih startova i igra na rubu incidenta, zbog nekih izjava prije početka sezone, to se ipak nije dogodilo. Prevladao je razum u obje ekipe i utakmica je završila fer i korektno, zahvaljujući i sucu utakmice, uz pozdrav svih sudionika na kraju iste. Posebno je bilo na trećem poluvremenu gdje su nas domaćini počastili s odojkom i pivima. Tako da su ljuti rivali na terenu, zajedno, sportski, uz čašicu razgovora razglabali o završetku polusezone do dugo u noć. Nadamo se korektnoj i fer igri i u nastavku sezone. S puno pozitivnih dojmova, u svoje osobno i u ime *VNK Čulinec* srdačno Vas pozdravljam. Radujemo se ponovnom susretu na zimskom dvoranskom prvenstvu, a s nestrpljenjem čekamo nastavak proljetnog dijela sezone. Sportski pozdrav!

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [kn]
DNK Zagreb	1. liga skupina A	2018/2019	500,00
Trocal	2. liga skupina B	2019/2020	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Vrapče 1978.	Igor BARIŠIĆ	Premier liga	2018/2019	550,00
Mladost (DD)	Josip MACEKOVIĆ	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Mladost (DD)	Kristijan BOC	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Nur	Tarik PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Faris PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Edin HUKANOVIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Sesvetski Kraljevec 1	Alen MUSA	Premier liga	2019/2020	200,00
Podsused 1981.	Mario LJUBAS	2. liga skupina A	2019/2020	300,00
Autoklub Siget - H.D.	Dragan LAGUNDŽIĆ	Premier liga	2019/2020	100,00
Radnik Sesvete	Grozdan MEGLAJ	1. liga skupina B	2019/2020	100,00
Zapruđe	Željko ZAJEC	1. liga skupina A	2019/2020	600,00
Sava (Gredice)	Dragan ANTUNOVIĆ	1. liga skupina A	2019/2020	200,00
DŠRM-Polet	Zdravko MIRKOVIĆ	1. liga skupina A	2019/2020	200,00
Trocal	Marko JELINIĆ	2. liga skupina B	2019/2020	300,00
Optimist	Davor ŠVARC	2. liga skupina A	2019/2020	200,00
Radio Taxi Zagreb	Igor KRAKIĆ	2. liga skupina A	2019/2020	500,00
Studentski Grad Zagići	Muho HALILOVIĆ	2. liga skupina B	2019/2020	100,00
Lokomotiva-Fimatosport	Marko ŠENIČNJAK	Premier liga	2019/2020	500,00
HAŠK 1903.	Damir CVEK	Premier liga	2019/2020	200,00
Mala Mlaka	Stjepan MARAVIĆ	1. liga skupina B	2019/2020	200,00
Maksimir	Saša VIDAČAK	2. liga skupina B	2019/2020	100,00

Klubovi dužnici za članarinu za 2019. godinu:

Ime kluba	Dug [kn]
INAS	1.000,00
Retkovec	1.000,00
Sesvetski Kraljevec 2	1.000,00
Uljanik	500,00
ZET	1.500,00

Odluke **Disciplinskog suca veterana ZNS** od 25. listopada 2019. godine

1) Igrač VNK Optimist (Zagreb), **Davor ŠVARC (Š.I. 1085511)**, isključen na utakmici **VNK Optimist (Zagreb) - VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)**, (igralište NK Mladost Buzin, Zagreb, Buzin, 2. liga skupina A, 8. kolo, 21. listopada 2019. godine), radi dodijeljene druge javne opomene u 65. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20).

Suspenzija teče od 22. listopada 2019. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

2) Igrač VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb), **Igor KRAKIĆ (Š.I. 108 6533)**, isključen na utakmici **VNK Optimist (Zagreb) - VNK Radio Taxi Zagreb (Zagreb)**, (igralište NK Mladost Buzin, Zagreb, Buzin, 2. liga skupina A, 8. kolo, 21. listopada 2019. godine), radi udaranja s dva otvorena dlana suparničkog igrača u leđa, u prekidu igre, u 48. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn** (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51, stavak 2).

Suspenzija teče od 22. listopada 2019. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

3) Igrač VNK Lokomotiva-Fimatosport (Zagreb), **Marko ŠENIČNJAK (Š.I. 1087446)**, isključen na utakmici **VNK Lokomotiva-Fimatosport (Zagreb) - VNK HAŠK 1903. (Zagreb)**, (igralište NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, Premier liga, 8. kolo, 21. listopada 2019. godine), radi naguravanja sa suparničkim igračem uz verbalno vrijeđanje u 64. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn** (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51, stavak 2).

Suspenzija teče od 22. listopada 2019. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

4) Igrač VNK HAŠK 1903. (Zagreb), **Damir CVEK (Š.I. 1085387)**, isključen na utakmici **VNK Lokomotiva-Fimatosport (Zagreb) - VNK HAŠK 1903. (Zagreb)**, (igralište NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, Premier liga, 8. kolo, 21. listopada 2019. godine), radi naguravanja sa suparničkim igračem uz verbalno vrijeđanje u 64. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51, stavak 2).

Suspenzija teče od 22. listopada 2019. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

5) Igrač VNK Mala Mlaka (Zagreb), **Stjepan MARAVIĆ (Š.I. 1084330)**, isključen na utakmici **VNK Mala Mlaka (Zagreb) - VNK Prigorje (Žerjavinec)**, (igralište NK Mala Mlaka, Zagreb, Mala Mlaka, 1. liga skupina B, 8. kolo, 21. listopada 2019. godine), radi napucavanja loptom suca utakmice u prekidu igre, u 73. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53, stavak 2).

Suspenzija teče od 22. listopada 2019. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

6) Igrač VNK Studentski Grad Zagići (Zagreb), **Muho HALILOVIĆ (Š.I. 1085373)**, isključen na utakmici **VNK Dobrodol (Sesvete) - VNK Studentski Grad Zagići (Zagreb)**, (igralište NK Prigorje, Žerjavinec, 2. liga skupina B, 8. kolo, 21. listopada 2019. godine), radi napucavanja psovanja suca utakmice riječima: „Idi u pičku materinu!“, u 76. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **100,00 kn (sto kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51).

Suspenzija teče od 22. listopada 2019. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

7) Igrač VNK Maksimir (Zagreb), **Saša VIDAČAK (Š.I. 1088012)**, isključen na utakmici **VNK Maksimir (Zagreb) - VNK Tora (Zagreb)**, (igralište NK Kašina, Kašina, 2. liga skupina B, 8. kolo, 23. listopada 2019. godine), radi dodijeljene druge javne opomene u 21. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **100,00 kn (sto kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20).

Suspenzija teče od 24. listopada 2019. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac:



Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)

Odluka **Komisije za žalbe veterana ZNS** od 23. listopada 2019. godine

Komisija za žalbe Veterana ZNS, u sastavu Josip RELJIĆ – predsjednik, Nikola ERCEG - član, Marijan BELANČIĆ - član, sukladno odredbi članka 15, **Propozicije natjecanja, Komisija za veterane ZNS, sezona 2019-2020**, a u skladu s **Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS**, odredbama članka 111, **Disciplinskog pravilnika HNS**, (Glasnik 16/14) s izmjenama na sjednicama održanim 20. travnja 2015. godine, 22. prosinca 2015. godine, 29. travnja 2016. godine i 5. lipnja 2017. godine i članka 75, **Pravilnika o nogometnim natjecanjima**, (Pravilnik o nogometnim natjecanjima objavljen je u Glasnik 24/07 – pročišćeni tekst, 09/08, 23/08, 9/09, 10/09-ispravak, 23/09-pročišćeni tekst, 10/10, 15/11, 46/11, 56/11, 19/12, 22/12, 23/12-ispravak, 28/13, 09/14, 15/14, 60/14, 34/15, 28/16, 51/16, 05/17,45/17 i 37/18) odlučujući o **Žalbi VNK Silvija stil (Zagreb)** na utakmicu **VNK Silvija stil (Zagreb) - VNK Lučko (Lučko)** (igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina A, 24. kolo, 3. listopada 2019. godine; 16:30 h), odlučujući po **Žalbi VNK Silvija stil (Zagreb)**, na sjednici održanoj dana 23. listopada 2019. godine, donijela je sljedeću:

O D L U K U

1. Prihvaća se u cijelosti **Žalba VNK Silvija stil (Zagreb)** na utakmicu **VNK Silvija stil (Zagreb) - VNK Lučko (Lučko)** (igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina A, 24. kolo, 3. listopada 2019. godine; 16:30 h),
2. Nalaže se **Povjereniku 2. lige skupina A**, gospodinu Milanu NESVANULICI da utakmicu **VNK Silvija stil (Zagreb)** na utakmicu **VNK Silvija stil (Zagreb) - VNK Lučko (Lučko)** (igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina A, 24. kolo, 3. listopada 2019. godine; 16:30 h), registrira rezultatom 3 - 0 za **VNK Silvija stil (Zagreb)**.
3. Nalaže se **Disciplinskom sucu veterana ZNS**, gospodinu Đuri DRAGIĆU da u skladu s odredbama **Disciplinskog pravilnika veterana ZNS** donese **Odluku** o kažnjavanju **VNK Lučko (Lučko)** i voditelja **VNK Lučko (Lučko)** gospodina Ivica CIBANA.

O B R A Z L O Ž E N J E

Dana 3. listopada 2019. godine na igralištu **Nogometnog kluba Blato (Zagreb, Blato)**, odigrana je utakmica 24. kola, 2. lige skupina A, između **VNK Silvija stil (Zagreb) - VNK Lučko (Lučko)**.

VNK Silvija stil (Zagreb) uložio je žalbu na odigranu utakmicu iz razloga jer su igrači i voditelj **VNK Silvija stil (Zagreb)**, smatrali da osoba koja je bila vratar **VNK Lučko (Lučko)** na predmetnoj utakmici, nije osoba koja se identificirala sportskom iskaznicom broj 1088217 na kojoj se nalazi fotografija Davora ŠUTIĆA i koji je pod navedenim brojem sportske iskaznice registriran kao igrač **VNK Lučko (Lučko)**.

Povodom **Žalbe VNK Silvija stil (Zagreb)** zakazano je ročište za dan 23. listopada 2019. godine u 18:00 sati, na koje ročište su pristupile sve pozvane osobe, gospodin Ivan JOVIĆ - sudac utakmice, gospodin Damir KANCIR - voditelj **VNK Silvija stil (Zagreb)**, gospodin Ivica CIBAN - voditelj **VNK Lučko (Lučko)**, gospodin Davor ŠUTIĆ (rođen 24. 5. 1986, Š.I. 1084229), igrač **VNK Lučko (Lučko)** i gospodin Milan NESVANULICA, **Povjerenik 2. lige skupina A**.

Na održanom ročištu na okolnost podnesene žalbe, a i kako bi se u potpunosti razjasnili

žalbeni navodi te provjerio identitet osobe koja je bila vratar na predmetnoj utakmici, saslušani su *gospodin Ivan JOVIĆ - sudac utakmice, gospodin Damir KANCIR - voditelj VNK Silvija stil (Zagreb), gospodin Ivica CIBAN - voditelj VNK Lučko (Lučko) i gospodin Davor ŠUTIĆ (rođen 24. 5. 1986, Š.I 1084229) - igrač VNK Lučko (Lučko).*

Na ročištu je od strane svih pozvanih izvršen uvid u **Športsku iskaznicu broj 1088217** na kojoj se nalazi fotografija *gospodina Davora ŠUTIĆA* te je izvršen uvid i u **Osobnu iskaznicu gospodina Davora ŠUTIĆA**. Svi članovi *Komisije za žalbe veterana ZNS* i ostali nazočni koji su izvršili uvid u predmetne isprave, jednoglasno su zaključili da **Športska iskaznica broj 1088217** pripada upravo *gospodinu Davor ŠUTIĆU* i u pogledu te činjenice nije bilo nikakvih dvojbi. Na ročištu je izvršen uvidu u **Žalbu VNK Silvija stil (Zagreb)** te u pisano očitovanje **suca utakmice gospodina Ivana JOVIĆA**.

Na održanom ročištu **sudac utakmice gospodin Ivan JOVIĆ**, izjavio je da osoba s kojom je nakon utakmice u dva navrata razgovarao i koja je na odigranoj utakmice bila vratar *VNK Lučko (Lučko)* nije *gospodin Davor ŠUTIĆ* koji je pristupio na ročište, da je osoba koja je toga dana igrala (vratar) za *VNK Lučko (Lučko)* bila starija od *gospodina Davora ŠUTIĆA* i da je siguran da ta osoba nije bila *gospodin Davor ŠUTIĆ*. Identično je napisano i u pisanom očitovanju **suca utakmice gospodina Ivana JOVIĆA**, a sve navode **suca utakmice gospodina Ivana JOVIĆA**, potvrdio je i *VNK Silvija stil (Zagreb) gospodin Damir KANCIR*.

Voditelj *VNK Lučko (Lučko), gospodin Ivica CIBAN* i igrač *gospodin Davor ŠUTIĆ* iskazali su u bitnom drugačije od suca utakmice i voditelja *VNK Silvija stil (Zagreb)*, istaknuvši da je Davor ŠUTIĆ igrao predmetnog dana, da je nakon utakmice zbog poslovnih obaveza morao otići i da nitko drugi osim njega nije branio predmetnog dana.

Komisija za žalbe veterana ZNS nije prihvatila navode voditelja *VNK Lučko (Lučko) gospodina Ivica CIBANA* i igrača *gospodina Davora ŠUTIĆA* da je predmetnog dana upravo on bio vratar *VNK Lučko (Lučko)* na odigranoj utakmici, nego su u cijelosti prihvaćeni navodi **suca utakmice gospodina Ivana JOVIĆA** i voditelja *VNK Silvija stil (Zagreb) gospodin Damir KANCIR*. Navodi **suca utakmice** prihvaćeni su iz razloga jer se pretpostavlja da su činjenice u *Zapisniku o utakmici i Izvještaju o utakmici* suca s utakmice točne, a pored iznesene pretpostavke da su navodi iz *Izvještaju o utakmici* suca utakmice točni, sami iskaz suca utakmice na održanom ročištu i pisano očitovanje bili su i više nego uvjerljivi za članove *Komisija za žalbe veterana ZNS* da osoba koja je bila vratar na utakmici *VNK Silvija stil (Zagreb) - VNK Lučko (Lučko) (igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina A, 24. kolo, 3. listopada 2019. godine; 16:30 h)*, nije bio igrač *VNK Lučko (Lučko), gospodina Davor ŠUTIĆ* koji je pristupio na zakazano ročište.

Zbog navedenog je i zaključeno da na utakmici *VNK Silvija stil (Zagreb) - VNK Lučko (Lučko) (igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina A, 24. kolo, 3. listopada 2019. godine; 16:30 h)*, Davor ŠUTIĆ koji je registriran igran *VNK Lučko (Lučko) (Športska iskazanica 1088217)*, nije osoba koja je navednog dana branila za *VNK Lučko (Lučko)*.

Odredbom **članka 76, Pravilnika o nogometnim natjecanjima (Glasnik 24/07 – pročišćeni tekst)** propisano je da će na osnovu izjavljene **Žalbe** oštećenog kluba biti će donijeta Odluka o registraciji utakmice sa 3 - 0 (*par forfe*) u njegovu korist ukoliko nije postigao bolji rezultat, ako je suparnički klub:

- nastupio s igračem koji za njega nije registriran,
- nastupio s igračem koji na toj utakmici za taj klub nije imao pravo nastupanja, osim iz odredbi članka 74,
- nastupio s igračem za koga nije utvrđen identitet po odredbama **članka 53. ovog Pravilnika**.

Komisija za žalbe veterana ZNS je prihvatila **Žalbu VNK Silvija stil (Zagreb)** kao što je odlučeno u izreci **Odluke**, naloženo je **Povjereniku 2. liga skupina A, gospodinu Milanu NESVANULICI** da odigranu utakmicu *VNK Silvija stil (Zagreb) - VNK Lučko (Lučko) (igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina A, 24. kolo, 3. listopada 2019. godine; 16:30 h)*, registrira rezultatom 3 - 0 za *VNK Silvija stil (Zagreb)*, te je naloženo **Disciplinskom sucu gospodinu Đuri DRAGIĆU** da u skladu sa **Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS** donese adekvatne disciplinske kazne za *VNK Lučko (Lučko)* i voditelju *VNK Lučko (Lučko) gospodinu Ivici CIBANU*.

U konkretnom slučaju, budući je na odigranoj utakmicu *VNK Silvija stil (Zagreb) - VNK Lučko (Lučko) (igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina A, 24. kolo, 3. listopada 2019. godine; 16:30 h)*, nastupio igrač čiji identitet nije utvrđen, sukladno odredbi članka 76. i članka 53. **Pravilnika o nogometnim natjecanjima**, a igrač koji je nastupio svakako nije *Davor ŠUTIĆ*, donijeta je **Odluka** kao i izreci.

Komisija za žalbe:

Josip RELJIĆ, predsjednik

(josip.reljic1@gmail.com)

(098 1644538)

Nikola ERCEG, član

(nikola.erceg60@gmail.com)

(099 5555559)

Marijan BELANČIĆ, član

(roberteduro@gmail.com)

(098 353409)